

国内时讯

两部门推动南水北调工程 受水区加强全面节水

新华社北京2月18日电 水利部、国家发展改革委近日联合发布《关于加强南水北调东中线工程受水区全面节水的指导意见》...

银保监会人民银行 拟加强商业银行资本监管

据新华社北京2月18日电 记者从中国银保监会获悉,为进一步完善商业银行资本监管规则,推动银行提升风险管理水平...

铁路科技创新联盟在京成立

据新华社北京2月18日电 记者18日从中国国家铁路集团有限公司获悉,由中国铁路集团牵头组建的铁路科技创新联盟在京成立...

江西发放首张电子人力资源许可证

新华社南昌2月18日电 近日,江西省首张电子人力资源许可证在婺源成功发放。为持续深化“放管服”改革,深入推进营商环境优化升级...



踏青赏花 乐享春光

早春时节,随着气温回暖,我国南方多地鲜花开放。人们走出家门,踏青赏花,乐享春日时光。图为2月19日,游客在四川省泸州市江阳区丹林镇建设村樱花谷景区游玩。(新华社发)

中国汽车加速“出海”与世界共赢

产电动汽车便宜,而且其自动紧急刹车系统等一些高科技装备也十分亮眼。菲律宾从事汽车销售的杰伊·杰雷说,一些客户试驾中国汽车后表示,试驾体验改变了他们对“中国制造”的认知...

南德·杜登赫费尔表示,中国正飞速成为汽车大国,而电动车在其中起到特殊作用。全产业链布局是中国电动车企一大优势。例如在安徽,比亚迪已建立整车生产制造基地...

车在匈投资建设的蔚来能源欧洲工厂首座换电站也正式下线。匈牙利外交与对外经济部长西雅尔多表示,汽车制造是当地支柱产业,吸引相关中国投资对匈牙利经济来说至关重要...

目前,比亚迪纯电动大巴足迹遍布100多个欧洲城市。比亚迪欧洲汽车销售事业部总经理舒西星表示,中国车企为当地提供了成熟的绿色出行方案和“革命性的产品”...

尹同跃表示,奇瑞走向全球的过程中一直坚持两个原则:一是与海外国家、海外合作伙伴共享合作成果,成为受欢迎的合作伙伴;二是深度融入全球汽车产业链...

野边继男认为,中国电动汽车进入日本市场可以促进日本汽车产业发展,对日本而言十分有益。标普全球交通出行公司美洲区调查与分析副主理吉多·比尔多索认为,中国不仅是海外市场汽车供应商,更将加速当地汽车产业发展...

(新华社记者马刚、陈绍华、杨骏、安晓萌、钟雅、欧阳迪娜、程静、王晓薇、杨云起、朱雨博、马殊瑞、汪海月、陈浩、周蕊、丁汀、屈凌燕、朱晟、张亚东、郝亚琳、尹南、张笑然) (新华社北京2月19日电)

中国工业协会数据显示,2022年中国汽车出口量达311.1万辆,较上一年增长54.4%,其中新能源汽车出口增长1.2倍,实现跨越式突破。

应变之道

当下,全球汽车行业发展迎来重大变局,汽车电动化步伐不断加快。面对变局,中国车企积极顺应时代浪潮,走出一条绿色化、国际化发展的应变之道。

日本名古屋大学客座教授野边继男谈到中国电动汽车行业持续发展时说,中国引入外资车企到本国生产,并优化汽车外资政策,在学习先进制造技术的同时,培育了本土电池制造企业,形成了电动汽车产业集群。

德国杜伊斯堡汽车研究中心主任费迪

共赢之举

智利首都圣地亚哥目前运行的电动公交车主要来自中国公司。智利塔卡大学工程系学者克里斯蒂安·加西亚说,来自中国的电动汽车帮助智利推动减排、建设更清洁城市,并改善了乘坐者体验。

去年9月,中国动力电池制造商宁德时代在匈牙利工厂项目正式启动;蔚来汽

国际观察·财经

新华社记者

中国农历大年除夕,装载3000余辆奇瑞汽车的滚装船从上海港启航,历经1个月左右的海上航行后,最终将抵达欧洲市场。在刚刚过去的春节期间,奇瑞汽车股份有限公司先后向欧洲、中亚、南美等地区11个国家发送了2.4万辆汽车。

近年来,中国车企凭借优势产业布局、创新和绿色发展战略加速深耕海外市场,背后既有汇聚全球先进要素的合力,更展现出促进共赢发展的魄力。

“称心之选”

俄罗斯莫斯科市民维诺格拉多夫有一辆中国哈弗品牌运动型多功能车。他告诉新华社记者,2021年他在朋友推荐下买了这款车。“一年多过去了,驾乘体验非常不错,是称心之选。”维诺格拉多夫说。

近几年,中国汽车在俄罗斯越来越常见。仅去年一年,俄罗斯就新开487家中国品牌汽车销售门店。这得益于俄罗斯消费者对中国品牌汽车的喜爱。

今年年初,中国车企比亚迪开始在日本市场销售其纯电动SUV ATTO 3,收获当地各界人士好评。“加速平稳顺滑”“车内非常安静”……日本经济新闻社评论说,这款汽车不仅比续航里程相近的日本

国际时讯

朝鲜发射一枚 洲际弹道导弹

新华社首尔2月19日电 据朝中社19日报道,朝鲜18日下午在平壤国际机场高角度发射一枚“火星-15”型洲际弹道导弹。

报道说,此次发射系按照18日凌晨的紧急指示以及当天上午朝鲜劳动党中央军事委员会委员长金正恩下达的命令书紧急组织进行的。导弹精确打击了位于朝鲜东部公海的目标水域。

朝中社援引命令书内容报道说,此次突袭发射旨在再次确认和验证武器系统的可靠性,同时凸显朝鲜核备战状态。

另据朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正19日发表谈话,抨击美国和韩国打着应对威胁的招牌大肆叫嚣扩张遏制力。金与正警告,朝方将密切关注敌人的一举一动,并将做出“与之相应的、强有力的压倒性应对”。

日本防卫省18日说,当天下午朝鲜向东发射一枚弹道导弹,推测落入北海道渡岛以西海域。

俄受损货运飞船 坠入太平洋

新华社符拉迪沃斯托克2月19日电(记者陈畅)俄罗斯国家航天集团19日宣布,因冷却剂泄漏而受损的“进步MS-21”货运飞船与国际空间站脱离后,于19日坠入太平洋。

俄罗斯国家航天集团发布的消息说,“进步MS-21”飞船于莫斯科时间18日5时26分(北京时间18日10时26分)脱离国际空间站,在宇航员远程操控下在轨飞行了一段时间。飞船于19日脱离轨道进入大气层,未燃尽的飞船构件坠入太平洋非航行水域。

俄罗斯国家航天集团11日表示,“进步MS-21”货运飞船出现冷却剂泄漏,但泄漏事故未危及国际空间站驻宇航员的健康和安全。由于货运飞船冷却剂泄漏的原因尚未查明,俄罗斯国家航天集团13日宣布推迟“联盟MS-23”载人飞船的发射计划。

“进步MS-21”货运飞船去年10月26日从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场升空,10月28日与国际空间站完成对接。飞船为空间站送去2.5吨货物,包括各类设备、燃料、压缩氮气、水和食品等。按照计划,飞船应在2月18日结束执行国际空间站的飞行任务。

俄罗斯“进步MS”系列货运飞船专门为空间站提供服务,包括运送各种物资等。该系列货运飞船不可回收,一般完成补给任务后,宇航员会将空间站产生的各种生活垃圾和废物填入飞船,飞船随后离轨自行销毁。



雨水农忙

2月19日是雨水节气,各地农民抢抓农时,开展春季生产,田间地头一派忙碌景象。

图① 湖南省永州市新田县中山街道黄沙溪村木耳种植示范基地,村民在采收木耳。刘贵雄 摄(新华社发)

图② 云南省景洪市曼弄枫街道的一处蔬菜种植基地,农民在采摘茄子。李云生 摄(新华社发)

图③ 河南省沁阳市崇义镇南里村农民在田间劳作(无人机照片)。杨帆 摄(新华社发)

图④ 福建省龙岩市永定区抚市镇协兴村的村民在田间劳作。周杨东 摄(新华社发)

“西方国家关起门来只顾自己”

——来自慕安会上发展中国家的声音

新华社记者

第59届慕尼黑安全会议(慕安会)2月17日至19日在德国南部城市慕尼黑举行,40多名国家元首和政府首脑、多位国际组织负责人与会。诸多与会人士,尤其是来自发展中国家的代表,纷纷呼吁建立更加平等、互利共赢的国际秩序。

在以“南北合作”为主题的分组讨论会上,针对欧洲理事会主席米歇尔关于应对全球挑战需要更加团结和更多国际合作的观

点,加纳总统阿库福-阿多说:“谈到团结,我们经历了新冠疫情危机和俄乌冲突带来的冲击,但从中看不到来自西方的团结。非洲是一个被遗忘的大洲,我们只能自救。”

阿库福-阿多说,新冠疫情疫情期间,如何获得疫苗成为非洲最迫切的问题,但是一些西方国家关起门来只顾自己,对其他急需帮助的国家不管不顾。“这就是典型的‘不团结’!”

在一场有关捍卫《联合国宪章》和国际秩序的分组讨论会上,纳米比亚总理莎拉·库盖

卢瓦-阿马蒂拉表示,全球南方国家尽管拥有资源,却很难或无法从自有资源中获益,发展中国家真正需要的是“可持续的互惠合作”。

库盖盖卢瓦-阿马蒂拉说,希望相关合作项目不仅能为非洲提供能源,也能让纳米比亚受益并解决自身的能源安全问题,实实在在提升纳米比亚及非洲的经济发展水平,形成真正的“南北合作”。

多哥外长罗贝尔·迪塞在接受新华社记者采访时表示,感谢中国对多哥和非洲在经济发展、交通运输等方面给予的帮助。他

认为,包括多哥在内的广大发展中国家不能简单照搬他国制度,非洲必须拥有自己的发展愿景,走出自己的发展道路。

迪塞说,非洲无意与任何方面发生冲突,应与所有国家展开合作,为促进全球和平作出贡献。非洲目前关注的焦点是非洲大陆发展,希望以中国为榜样,努力增进非洲民众福祉。

(新华社执笔记者朱晟,参与记者任珂、张章、李超、刘昕宇、姜雪兰) (新华社德国慕尼黑2月19日电)

讣告

我夫陶立栋,于2023年2月19日凌晨4时20分病逝,享年59岁,兹定于2023年2月21日9时在焦作市殡仪馆追思厅举行告别仪式,望其亲朋好友届时参加。

妻:张慧玲 携 儿子:陶冠桥

泣告